

聖誕假期的時候，我和家人回到南京老家。

十二月二十三日到達南京機場，但我沒有發現任何聖誕佈置，我想：可能在機場大堂會有聖誕樹！我飛快地提着行李，迫不及待跑到機場大堂，可是，大堂甚麼聖誕裝飾也沒有，我只好放棄尋找聖誕裝飾的腳步，慢慢地步出機場。

到平安夜當天，我還是沒有看見我想要的聖誕樹，今次我沒有放棄，剛好姑母找我們吃午飯，而且還是在最繁華的新街口，我心想：就算其他地方沒有，那裏應該會有聖誕樹吧！到了餐廳，我左看看，右看看，也看不見任何聖誕裝飾，哪怕給我一個聖誕老人也好。這時，我十分失望。

我來到南京才知道，原來南京不是處處有聖誕節佈置的，真是「讀萬卷書不如行萬里路」啊！

拜年記

三仁 姚學霖(24)

農曆新年的時候，陽光普照，天氣晴朗，我和家人一大清早就開開心心、精神奕奕地到祖父家拜年。

到了祖父家後，我們便高高興興地跟祖父拜年。我們祝福爺爺說：「祝您新年快樂，身體健康！」然後，他給了我們每人一個大紅包，我們開心極了！祖父也特意為我們準備了又香又甜的年糕，我們都吃得津津有味。最後，我們還到尖沙嘴海傍觀看精彩的煙花匯演。匯演開始了，五顏六色的煙花就像在空中盛開的花朵，燦爛極了！

啊！沒想到和家人一起看煙花是這麼樂不可支的。

記一次學校旅行

三禮 覃永浩(18)

今天是學校旅行日。清早，火辣辣的太陽才一出來，我們三年級全體同學便跟隨老師向馬鞍山公園進發。

很快我們就到達目的地了。一進公園，同學們便放下所有的東西，和其他同學玩耍，而我獨自一人沿着草地周邊溜達。沒多久，我發現了公園中央部分有一個迷宮，我立刻告訴老師和同學。

我和組員一起比賽挑戰迷宮。我們分開四個入口，比賽誰最快去到迷宮中心。我迫不及待地衝入迷宮，看看怎樣才能最快到達中心。結果，我找對了路，第一個跑上了迷宮中心的高台，我驕傲地看着同學陸續來到了終點。

時間過得真快，我們要收拾行裝了，我們都帶着依依不捨的心情回去，我心裏想：馬鞍山公園真好玩呀！

上個星期天，天氣晴朗，我和爺爺一起來到歷史悠久的大埔火車鐵路博物館參觀。

到了大埔港鐵站 我們沿着車站的指示牌，走了大約十分鐘左右就來到了博物館。嘩！沒想到以前的火車原來是這麼龐大的。我仔細地閱讀了火車身邊的介紹牌，我和爺爺才知道這種是蒸汽火車，那種是柴油火車，還了解它過去的歷史。接着，我和爺爺還在火車頭拍照留念呢！

時間匆匆，不知不覺已到了閉館的時間，我和爺爺懷着依依不捨的心情回家去。

不一樣的聖誕

三德 黃浣汶(19)

聖誕節是一個普天同慶的日子，人們都喜歡看燈飾、吃聖誕大餐、開派對……今年我和家人卻在聖誕假期裏參加由社區中心舉辦的探訪老人活動，當起義工來。

那天早上，我們一家探望一位九十歲的老婆婆。她的頭髮斑白，臉上長滿皺紋，行動緩慢，需要使用拐杖。我們到了她的家和她談天和關心她，老婆婆很感激我們的到來。當我和她說再見時，也不禁流下了一滴眼淚，因為我想到婆婆沒有人照顧，很可憐啊！

聖誕節是一個充滿歡欣和分享愛的節日。今年的聖誕節，我能夠關愛別人，與人分享愛，感到很有意義呢！

快樂的除夕夜

三德 汪瑩(20)

今天是除夕夜，我和家人到尖沙咀看燈飾。那裏的燈泡閃閃發光的，「每款燈飾都有自己的特色！」我不由自主地說了起來。

「是啊，我也很喜歡那美麗的燈飾。」媽媽說。我和媽媽一邊欣賞燈飾，一邊和家人拍照。玩了一會兒，妹妹看到一個五彩繽紛的「糖果」，口水都快要滴在地上了。之後，我們在餐廳吃了美味的西餐，大快朵頤！

時間過得很快，已是午夜十二時了，我們還在吃着香甜可口的冰淇淋。一瞬間，天空點燃着美麗的煙花，我看得目不轉睛。煙花真是太美了，就像畫卷裏的花一樣！

時間不早了，我和家人一起過了除夕夜，真是樂不可支啊！

一件開心的事

三智 陳靜彤(3)

星期六早上，陽光明媚，萬里無雲。我和家人一起去海洋公園遊玩。

一到海洋公園，我和媽媽看「4D」立體電影。電影的椅子會搖搖晃晃。電影裏的影像就會像會跳出來似的，真奇妙呢！

過了一會兒，我們一家人一起到海洋劇場看海豚。可愛的海豚一隻隻地跳過高高的圈，觀眾們都熱烈地鼓掌。我們還看見了其他特別的海洋生物。

最後，我和家人去玩過山車。這是我和家人第一次坐過山車，所以心情特別緊張。坐上過山車了，我緊張得心怦怦直跳！在車子倒過來的時候，媽媽緊閉雙眼，不敢向下望。過了一會兒，過山車終於到了終點。我和家人下車的時候，頭還暈着啦，走路左搖右擺的。

太陽下山時，我和家人依依不捨地回家。啊！和家人到海洋公園遊玩真令人樂而忘返。

慶祝聖誕

三智 曾書翹(23)

在這個聖誕假期，我和家人一起慶祝聖誕，我的心裏感到非常興奮。

在平安夜前夕，我和妹妹便急不及待地佈置家裏。當我們佈置聖誕樹的時候，爸爸一不小心便把五彩繽紛的飾物掛在自己身上，他好像成了一棵聖誕樹，弄得我們捧腹大笑。

聖誕節那天，我們一家和朋友一起去觀塘的會所參加聖誕派對，每個家庭預備了各式各樣的食物，例如：火雞、沙拉和甜品……我津津有味地吃了熱騰騰的火雞，使我在寒冷的天氣中也感到十分溫暖。

活動結束前，我們交換了禮物，我們利用了音樂椅的遊戲把禮物互相交換，大家都得到了一份使人驚喜的聖誕禮物。

今年的聖誕節真是令人畢生難忘呀！

兒童嘉年華

三毅 李衍柔(19)

在新年假期的時候，我和家人在中環碼頭的「兒童嘉年華」裏遊玩。那天天氣晴朗，氣氛十分熱鬧。

首先，我和哥哥參加二人三足比賽。比賽時，我一不小心就跌倒了。哥哥馬上扶起我，我們就同心協力地走到終點。可惜，我們還是輸了比賽。

然後，我和媽媽到了積木區玩耍。在我堆積木的時候，媽媽努力地替我拍下一張張美麗的照片，使我滿心歡喜。

最後，我們一起到小食亭吃香噴噴的咖哩魚蛋、香腸、烤魷魚等，我們都吃得津津有味。太陽下山了，我們懷着依依不捨的心情回家去了。

啊!原來「兒童嘉年華會」比「開心嘉年華會」好玩多了，下次一定要再來。

遊黃金海岸

三毅 莫芯悠 (21)

開心的事有很多，多得像天上的繁星。不過，最開心的還是第一次和家人到黃金海岸遊玩。

還記得，在剛剛過去的暑假裏，我和爸爸媽媽一起來到黃金海岸遊玩。剛到達目的地，我就急不及待地穿上泳衣，脫下鞋子，赤着腳地向大海奔去。我踩在柔軟的沙子上，一路走着走着，身後便留着一個個可愛的腳印，十分有趣！游了一會兒後，我便回到沙灘上，和媽媽一起堆沙堡。這時一陣陣清涼的風吹來，舒服極了！接着，我更在地上拾了很多美麗的貝殼，心想：我一定要做一條項鍊送給媽媽，她一定會高興得眉開眼笑的！

最後，我們懷着依依不捨的心情離開黃金海岸。爸爸媽媽看見我落寞的神情，就答應我下年暑假會再帶我來玩個痛快。我真期待啊！